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¥, MHO JXEWE BPOJEBA 40 9

MMe v npesnme

Bogosu

Ynvum s3Hak <, > unu = Tako ga ce gobuje TayHa jejHaKkocT.
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% Oppean BpegHoCT napasa:
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Bpoj 55 ymarsu 3a npousso 6pojesa 9 v 4.
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: Mapko uma 10 cTpunosa, a hophe 5 nyta suwe. Konmko cTpunosa nmajy
Z 3ajegHo? ’

NpoAasLy je ocTano jow 'y 5 kyTuja no 7 ykpaca. Konvmko HoBOroAuLLIFsUX

% Kaga je 3a 4 gaHa npoAaTto no 9 HOBOrOAULLIHUX yKpaca, yIM4HOM
yKpaca je yKyrnHo nMao npogasat|?

\ YdeHuun jefHor ogerberba 3a HoBY rofnHy Cy yKpacuim y4moHuLy

ﬁ pas3HobojHMM GarnoHuma. buno je 9 upsBeHux, nnasmx 3 nyTa Bulle, a

== 3eneHux 3a 17 marbe o UpBEHUX 1 nnasux 3ajefHo. Konuko je 6uno
YKYMHO 6anoHa y y4moHuun?
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